

Cuadernos de Pedagogía dedicó su número de octubre al Proyecto Atlántida

Después de cuatro años de trabajo e investigación promoviendo el Proyecto Atlántida por una red de escuelas democráticas, la Federación de Enseñanza de CC.OO. ha dado a conocer sus líneas generales en la revista Cuadernos de Pedagogía de octubre. En este número monográfico también se publica el banco de datos de centros y experiencias de innovación. El objetivo del Proyecto Atlántida es reconocer el esfuerzo de la escuela pública a través de ejemplos concretos de centros, promover la creación de una red de escuelas, que se unan a otras en marcha, y ayudar a formular los criterios del desarrollo democrático que sirvan de referencia al resto de escuelas y a la propia Administración.